
CIG OPAKUJEME 

 

TEXT1 

 
 

2. Zakrúžkuj tvrdenie, ktoré nevyplýva z textu.                                                                                                 

a) Počas víkendu navštívi planetárium vyše 500 ľudí.                                                                                                             
b) Návštevnosť planetária nepresiahla ani jeden deň 500 ľudí.                                                                                         
c) Od štvrtka do nedele  návštevnosť planetária klesá.                                                                                               
d) V pondelok a v nedeľu je návštevnosť planetária rovnaká.      
         
                                                                   TEXT2                                                                                                                                                                            

27. svetová zimná univerziáda (SZU) sa uskutoční v dňoch od 24. januára do 1. februára 2015 na 
Štrbskom Plese a v Osrblí. Ide o vysokoškolské medzinárodné športové podujatie, na ktorom  sa 
zúčastní viac než 2000 športovcov zo 43 krajín, ktorí pochádzajú zo 600 až 700 univerzít. Väčšina sa 
predstaví v španielskej Granade – hlavné centrum podujatia. Toto podujatie sa na Slovensku pod 
Tatrami uskutočnilo už v rokoch 1987 a 1999. Na Štrbskom Plese bude súťažiť približne 390 študentov.                        
V Tatrách sa bude pretekať sa v skokoch na lyžiach, v severskej kombinácii, v behu na lyžiach a v 
biatlone.                 
                                                
3. Ktoré tvrdenie vyplýva z textu2?                                                                                                                           

a) 27.svetová zimná univerziáda sa uskutoční pod Tatrami po šestnástich rokoch.                                                    
b) Po šestnástich rokoch sa uskutoční pod Tatrami svetová zimná univerziáda.                                                                
c) Na Štrbskom Plese bude súťažiť 2000 športovcov zo 43 krajín.                                                                                    
d) 390 študentov sa predstaví v španielskej Granade, hlavnom centre súťaže.                                                            
 
4. Nepravdivé tvrdenie je v možnosti:                                                                                                                    

a) Asi 390 vysokoškolákov bude súťažiť na Štrbskom Plese.                                                                                               
b) 27. SZU sa uskutoční od 24.1. do 1.2. 2015 na Štrbskom Plese a v Osrblí.                                                              
c) Študenti univerziády budú pretekať na Slovensku i v Granade.                                                                        
d) Študenti budú pretekať  v štyroch lyžiarskych disciplínach.  
 

5. Väčšina študentov:                                                                                                                                                
a) bude pretekať v severskej kombinácii v Granade,                                                                                                          
b) má  vysokoškolské vzdelanie zo 600 až 700 univerzít,                                                                                                       
c) sa predstaví na Štrbskom Plese a v Osrblí,                                                                                                                     
d) bude pretekať v Granade, a teda v Španielsku.   
 
6. Nie je pravdivé tvrdenie, že:                                                                                                                             

a) tretíkrát sa svetová zimná univerziáda koná pod Tatrami,                                                                                           
b) tretina účastníkov SZU  bude súťažiť na Slovensku,                                                                                  

1. Ktoré tvrdenie vyplýva z textu?                                                                                                                     

a) Denne navštívi planetárium vyše 200 
návštevníkov.                                                                                                         
b) Najmenší záujem návštevníkov o planetárium 

je v piatok.                                                                                       

c) Cez víkend možno navštívi planetárium 500 

ľudí.                                                                                      

d) Návštevnosť planetária stúpa počas 

pracovných dní.  

 



c) účastníci SZU pochádzajú zo 600 až 700 univerzít,                                                                                                               
d) pod Tatrami a v  Granade súťažia športovci zo 43 krajín.  
 
7. Združené pomenovanie sa nenachádza v možnosti:                                                                                       

a) svetová zimná univerziáda                                                b) Štrbské Pleso                                                                     
c) španielska Granada                                                             d) športové podujatie 
 

8. SZU je :  

a) značka,                 b) skratkové slovo,              d) iniciálová skratka,             d) zložené slovo. 
 


